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1. Když se Tygři zeptali na bezhlavého jezdce Herberta,
a) tak se jim ke všemu přiznal a řekl jim, jak jezdec vypadá a kdo to je.
b) [bookmark: _GoBack]tak zapíral, že s tím nemá nic společného, jezdce nikdy neviděl.
c) postupně se přiznal, že jezdci půjčuje Barona a pověděl jim o převleku chameleona.

2. Jak funguje převlek chameleona?
Syntetické buňky mění barvu podle okolí.

3. Co důležitého jim Herbert ukázal?
Sklad ke kterému vodil Barona.

4. Když Tygři otevřeli dveře skladu, co je hned zaujalo?
Ucítili pach starého kyselého ovocného čaje.

5. Co  úděsného z toho Patrik usoudil?
Že záhadný jezdec je sám pan Pruner.
.
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